
1. පහත සඳහන් සංකල්ප කකටිකෙන් පැහැදිලි කරන්න. 

 

1.) සිද්ධි අවකාශෙ 

2.) සාමූහික වශකෙන් නිරවකශේෂ සිද්ධි 

3.) සම්භාවිතාව පිළිබඳ සාකේක්ෂ සංඛ්‍යාත පිවිමම 

 

2. ග්‍රාමීය ෙ ‍රකද්ශෙක ඇති පහමකම් තත්වෙ පිළිබඳව අධ්‍යෙනෙක් කරන පර්කේෂකකෙක් ගෘහ 

මූලිකෙන් 500ක නිෙැදිෙක් ඇමකරන් ලබා ගත් නිරීක්ෂණෙන් පහත වගුකේ දැක්කේ. 

 

 පවුකල් මාසික ආදාෙම එකතුව 
රු.20,000ට අඩු රු.20,000 කහෝ වැඩි  

ෙතුරුපැදිෙක් ඇති 80 120 200 
ෙතුරුපැදිෙක් නැති 120 180 300 
 200 300 500 

 

කමම නිෙැදිකෙන් එක් ගෘහ මූලිකකෙක් අහඹු කලස කතෝරා ගනු ලැබුවකහොත්, 

 

1.) ඔහු මසකට රු.20,000ට අඩු ආදාෙමක් උපෙන්කනකු වීකම්, 

2.) ඔහු ෙතුරුපැදි හිමිකෙකු කනොවීකම්, 

3.) ඔහු අඩු ආදාෙම් ලබන ෙතුරු පැදිෙක් හිමිකරුකවකු වීකම් සම්භාවිතාව කසොෙන්න. 

4.) ෙතුරු පැදිෙක් ඇති නැති බව පුද්ගල ආදාෙකමන් ස්වාෙක්ත බව කපන්වන්න. 

 

 

 

 

සබරගමුව පළාත් අධ්‍යාපද පාපාතමේප්තුවව - සති පාසල  

 

විෂෙ - වයාපාර සංඛ්‍යානෙ 
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සකස් කකළේ - කලාප අධ්‍යාපන 

කාර්ොලෙ,රත්නපුර. 
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